

«Давайте Пушкина читать» (6+)

книжная полка к 190-летию со дня первого опубликования сказки А.С.Пушкина «Сказка о царе Салтане».

С детства в наши души входят стихи и сказки Александра Сергеевича Пушкина, а позже его проза, и они живут в нас всю жизнь. С огромным удовольствием читаем мы книги о самом поэте, о его друзьях и современниках. А какое упоительное занятие – перечитывать Пушкина! Дорогие любители чтения! Отдел х. Лозного МБУК ЦР «ЦМБ» приглашает вас познакомиться с книжной полкой «Давайте Пушкина читать», посвященной 190-летию со дня первого опубликования сказки Александра Сергеевича «Сказка о царе Салтане». Писать сказки А.С.Пушкин начал в период наивысшего расцвета своего творчества. Они не предназначались для детей, но почти сразу вошли в детское чтение. Александр Пушкин создал удивительный мир сказки. Он перенес в свои произведения чудесные и живые образы народной фантазии: Золотую рыбку, Золотого петушка, царевну Лебедь, волшебника Черномора, морских богатырей и многих других. То, что с детства запало в сердце поэта, он передал людям - мудрость, заключенную в волшебных сюжетах. Все, кто проявит интерес к выставке, совершит увлекательное путешествие в страну «Пушкиниана». На выставке представлены лучшие произведения русского гения.



Книжная полка будет радовать читателей с 11 по 22 октября 2022 года. Одним словом, давайте Пушкина читать!